

昨天,骄阳似火,可不及咱们社区便民活动火!您瞧,活动9点才开始,不少居民8点钟便赶到了现场——建邺区滨湖街道玉兰里社区。这次活动主题是家庭才艺表演,大家都期盼着一台好戏上演呢!

越剧拉丁舞火爆社区活动



胡一笔展示绝技——空心字,看出这写的是啥吗?

【家庭才艺表演】

各展绝活 邻里才艺大比拼

家庭才艺表演的参赛家庭都是有备而来,有的抱着手风琴,有的拿着快板,玉兰里社区的曹凌女士还穿着戏服来了……除了常见的歌舞表演外,一些家庭还表演了武术、气功等项目。家住福园社区的李嘉雪小朋友,和双胞胎哥哥同台跳恰恰舞,妈妈高兴地说,通过这种活动可以让孩子得到更多的锻炼,长一点见识。更多居民认为,一支笔、一首歌曲、一件乐器,拉近了邻里关系。

昨天,参加才艺表演的家庭共有15户50人。他们的激情表演,迎来了居民们一阵阵喝彩。活动结束后,上千位居民积极投票,把他们心目中最好的家庭才艺表演选了出来。

孩子总是让大家格外关照,不少居民把第一名都投给了跳拉丁舞的龙凤胎付嘉豪、付嘉慧。玉兰里社区曹凌女士和她的俩表妹所表演的《碧玉簪》,屈居第二。季军是凤栖苑社区的戴芝云献上的一组太极拳。百江快乐橙生活速递有限公司,为他们提供了上千元的奖品。



居民粉墨登场表演《碧玉簪》

本次活动感谢滨湖街道玉兰里社区的大力支持!

9点钟,两对双胞胎先后登上舞台,用一支拉丁舞拉开了家庭才艺表演的帷幕。“第一对上台表演的是龙凤胎,姐姐叫付嘉慧,弟弟叫付嘉豪,今年都是8岁……”主持人话音刚落,一曲激烈豪放的斗牛舞曲响起,两个孩子立即翩翩起舞。女孩扭着腰肢,动感十足地摇摆起来,男孩则抓住女孩的手,有力地迈动着舞步,二人跳起牛仔舞还真似模似样。一曲终了,观看的居民们纷纷拍手叫好,这一对小舞伴配合得可真好。

两对龙凤胎现场PK拉丁舞

付嘉慧有点害羞,喃喃道:“是爸爸带我们来参加比赛的。”对于孩子们的首次登台亮相,一旁的父亲付正凯满意地点点头,“不错,第一次配合登台表演,能有这样的表现,我已经很满意了。”付正凯说,姐弟一同学跳舞,从来还没有配合过,这回就是带他们来参加家庭才艺表演,小试牛刀,锻炼他们的胆量。

巧的是,昨天家庭才艺大赛上,还有一对龙凤胎,他们来自明园社区,哥哥叫李嘉雷,妹妹叫李嘉雪,今年也是8岁。二人一身拉丁舞服,就

足以吸引大家的眼球了,更招人青睐的是,李嘉雪光滑的头发向后梳去,在脑后扎成一个马尾,一身桃红色的连衣舞裙闪闪发光,看上去妩媚十足,身着一身黑色舞衣的李嘉雷,看上去更是帅气十足。

妈妈赵燕说,他们俩还参加过比赛获过奖。为了参加这次的家庭才艺比赛,前一天晚上还在家苦练了一个多小时,今天早上6点就起床了,赶紧梳妆打扮,还专门叫妈妈给他们化了妆。对于比赛,妈妈赵燕充满了信心:“我相信他们肯定能拿奖。”

姊妹仨越剧《碧玉簪》引轰动

“快看哪,三个穿了戏装的阿姨来唱戏了!”记者昨天一早踏进活动现场,就听到一个孩子拽着妈妈往舞台边跑。只见舞台边三个人已经化妆完毕,就等着上台演出了。大红的袍子,雪白的衬衣,镶嵌着各色宝石的头饰,不知情的还以为专业的戏剧演员呢!再看三个人的妆容,略施粉黛,轻描朱唇。从扮相上看,一位演老妇,其余的演一对青年男女。记者一打听,扮演老妇的是玉兰里社区的曹凌女士,另外两个演员是她的两个表妹!

“我们今天唱的是越

剧《碧玉簪》里的‘送凤冠’这一段,讲的就是怎么处理好婆媳关系、夫妻关系,我演王夫人,这个表妹胡发挥反串。只见舞台边三个人已经化妆完毕,就等着上台演出了。大红的袍子,雪白的衬衣,镶嵌着各色宝石的头饰,不知情的还以为专业的戏剧演员呢!再看三个人的妆容,略施粉黛,轻描朱唇。从扮相上看,一位演老妇,其余的演一对青年男女。记者一打听,扮演老妇的是玉兰里社区的曹凌女士,另外两个演员是她的两个表妹!

“王玉林”隆重登场了!顿时吸引了观众的注意力,现场安静下来。看“他”的样貌和神情,颇有几分才当状元郎就要给夫人送凤冠赔罪的尴尬!这时王夫人出现了,微驼着背,神情从容,儿子一见像遇到了救星:“娘子不肯接凤冠,还请母亲代去劝。”……媳妇李秀英终于在稍稍原谅了丈夫,王玉林在母亲的说服下

半推半就跪下来诚意奉上了凤冠。观众群里发出善意的笑声:“哈哈,终于认错了!”“演得真是好逼真,你看三个人多默契!”“太专业了!”

走下舞台,曹凌说天气太热,戏装又厚,里面全是汗,但是给自己的邻居演出,还是挺开心的。“我们现在提倡建设和谐家庭,这个段子里就说的是婆婆要做老好人,做媳妇的也要宽宏大量,现在家家都是一个孩子,儿子和媳妇都是戏里唱的这样,手心手背都是肉!”胡发挥和李秀英也在旁边连连点头。

胡一笔赠字“快报进社区”

昨天的才艺大赛可谓精彩纷呈,轮到玉兰里社区的胡一笔表演他的绝技——空心字时,更是赢得场下一阵阵掌声。

胡一笔原名胡睦群,因为擅长一笔连体,写成无数空心字,人称“胡一笔”。胡一笔果然名不虚传,当工作人员竖起一张长方桌,铺上长方纸,“写什么?随便你们说。”胡一笔向着下面的观众大声叫:“金狗送福”、“喜气洋洋”,不知是谁在大声喊:“好,就先写金狗送福”。转瞬间,胡一笔提起

笔,毫不思索,线条在纸上延展,四个字的半边儿就有了形状,胡一笔一边写,围观者一边辨认,可是不待完成,很难看出到底是什么字,写完“福”字半边,胡一笔的笔锋一转,向上延展,笔尖像是沿着盘山公路蜿蜒而上的汽车,忽而向左,忽而向右,最后至落笔处收笔,“金狗送福”四个字跃然纸上,笔不离纸,一气呵成。

之后,胡一笔又写了“喜气洋洋”、“学海无涯”、“梅花喜欢漫天雪”等送给社区居民,梅花里社区的陈

亚琴拿到“玉洁冰清”四个字喜不自禁,“这是我送给女儿的,她就叫玉洁,这个字回家就挂在她房间。”

胡一笔更特地提笔为现代快报书写下了“快报进社区”五个大字,也为本次邻里节写下“邻里和睦,服务群众”。

胡一笔告诉记者,他今年58岁,练习空心字已经38年了,刚开始是练习写独体字,后来独辟蹊径,练习一笔写成多个空心字,如果纸够大,他一笔写几千、上万个字都不成问题,1997年已经就此申请了吉尼斯世界纪录。

【快报漂书】

把我爱看的书带回家

昨天快报的“漂书”活动搬到了社区活动的现场,100多本图书在桌上一字排开,马上就吸引了居民们的眼球,大家纷纷凑过来左顾右盼,想从中挑选自己喜爱的图书。

家住福园小区的马媛女士,一早就过来了,马女士从众多图书中精心挑选了两本书,一本是余华精品集,另一本是西蒙·波娃的《第二性》。马女士告诉记者:“我已经看过余华的《活着》,还有《许三观卖血记》,就是没有机会看《兄弟》。”所以,当她看到《余华精品集》里有《兄弟》就赶紧“下手”了。“《第二性》很有

名,以前看到过有很多人读了它之后写的评论,刚好书堆里就有这本书,呵呵。”马女士很高兴能借到这两本书。

活动快要结束的时候,家住下圩16岁的包同学来到“漂书点”,她拎了一只装满了书的蓝色袋子,看上去沉甸甸的,掏出来一瞧,都是一些小学的辅导书,还有一些文学书,她一口气就捐了九本。包同学热得满头大汗,他告诉记者:“这些书都是我用过的小学综合教辅书,放在家里也是闲置着,看到快报上有捐书的活动就一齐带过来了,希望它们能发挥更多的用处。”

【采血车进社区】

父子报名捐献干细胞

昨天上午,南京红十字血液中心也派出了一辆流动采血车赶到快报社区活动现场,接受居民无偿献血。因为年龄限制,以及很多人没有随身携带身份证,在活动现场没有采集到血液,但南京红十字血液中心的工作人员还是被众多市民的热情所感动。

家住南湖地区的朱先生带着正在读小学二年级的儿子,冒着酷暑也来到流动采血车上报名捐献造血干细胞。朱先生一边填着表格一边告诉记者:“现在需要造血干细胞移植的病人越来越多,我早就

有这个想法了,捐献造血干细胞就能够增加救助别人的机会,是个好事情。”当南京红十字血液中心的工作人员从他的胳膊上采取血样时,记者看到他的胳膊上还有着抽血针孔的痕迹,工作人员指着这些针孔说:“从这就能看出来,他是经常参加无偿献血的。”

南京红十字血液中心提醒,根据今年3月施行的《血站管理办法》,献血时必须亮身份证,这部分人员因为没有带身份证而没有献成。因此,如果想参加无偿献血的市民,一定要带上身份证。



父子一起报名捐献造血干细胞

【便民服务】

钟、表坏了来找我修

“修钟表的王师傅在哪里?”66岁的王金凤擦着脸上的汗水焦急地问。“我就是王富贵,您要修什么?”玉兰里社区义务为居民修钟表的王富贵说。(7月27日快报B4版报道的《小区里修表他最牛》)“我家有一个小闹钟坏了,刚才没带来,我马上回家拿给你修行不行?”王金凤说。“那个小闹钟跟了我30多年我非常喜欢,坏了后我一直舍不得扔掉,前几天,看到快报上有义务为居民修钟表的人,我就找来了。可我是梅

花里的居民,你能为我修吗?”“可以修。今天天气热,你别来回跑了。等你什么时候有空,直接把闹钟送玉兰里社区就可以了,我一定尽力帮你修好。”王富贵笑着说。“师傅,这块手表您帮忙修修看。”王富贵接过手表,戴上放大镜,打开表壳,仔细地看了好一会儿,说:“你这表没什么大问题,零件都是好的,看来是电池没有电了,我给你换块电池试试。”没一会儿,那只不走的手表开始发出滴答滴答的声音。

【百江液化气有限公司】

燃气热水器注意关阀门

家住明园社区的何奶奶来到现场,直奔百江液化气公司的工作人员而去,原来何奶奶家用的燃气热水器最近有点小问题,每次关了热水器后,还是能闻到一股煤气味,老两口不知道原因,还是很担心。

鄂卫星经理向何奶奶解释说,虽然热水器关了,但是从阀门到热水器的一段管道

内还有剩余气体,可能某个地方泄漏,所以有煤气味,鄂经理建议何奶奶在关热水器时,先把气源的阀门关了,这样既保证安全,又节约燃气。一般来说,热水器和出水口是分离的,所以最好是两个人在家时使用热水器,在即将停止使用热水器时,通知外面的人将气源阀门关了。

实习生 张璟 戴剑彪 蒋振凤 快报社区记者 张星 钟晓敏 赵丹丹 陈英 郭芷冰 本版摄影 快报记者 齐天天